
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 

Satuan Pendidikan :  SMP Katolik Pax Christi Manado 
Mata Pelajaran :  Prakarya 
Kelas/Semester :  VII / Genap 
Materi Pokok :  PERANGKAT KERAS KOMPUTER  
Tahun Pelajaran  :  2020/2021 
Alokasi Waktu :  1 Jam Pelajaran @30 Menit 
 
A.   Tujuan Pembelajaran :  

Setelah menyimak penjelasan materi dalam video “Merakit Komputer” 
https://www.youtube.com/watch?v=ji5_cGet2Yo 
peserta didik dapat : 

1. Peserta didik mampu menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat input 
dengan tepat.  

2. Peserta didik mampu menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat proses 
dengan tepat.  

3. Peserta didik mampu menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai alat output 
dengan tepat. 

4. Menunjukkan perangkat keras yang berfungsi sebagai media penyimpan 
B.  Sumber Belajar  

Alat/ Bahan : Laptop, Wifi, Access Point, Akses Internet  
Sumber Belajar :  Sumber lain dari Internet 

 
C.  Langkah-Langkah Pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan (5 Menit) 

- Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama  

- Guru mengecek kehadiran peserta didik  

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang topik yang diajarkan 

- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

Kegiatan Inti (15 Menit) 

Kegiatan 
Literasi 

Peserta didik diberi tayangan “Merakit Komputer” untuk melihat, 
mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan 
dan bahan bacaan terkait materi Perangkat Keras Komputer 

Critical 
Thinking 

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 
yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan 
yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi 
Perangakat Keras Komputer 

Collaboration Peserta didik diberi kesempatan mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 
kemudian saling bertukar informasi dengan siswa lain mengenai materi 
Perangakat Keras Komputer 

Communication Peserta didik mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan 
kemudian ditanggapi kembali oleh peserta didik atau individu yang lain. 

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 
dipelajari terkait materi. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 
menanyakan kembali hal-hal yang belum dIpahami 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul 
dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam 
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

 
D.  Penilaian Hasil Pembelajaran  

• Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda & tertulis uraian, tes lisan / observasi 
terhadap diskusi tanya jawab dan penugasan 

• Penilaian Ketrampilan Menggunakan lembar penilaian kinerja untuk menilai  partisipasi 
aktif/kerja sama dalam kelompok. 
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